

各 位

会 社 名 株式会社セルシード  
 代表者氏名 代表取締役社長 橋本 せつ子  
 (コード番号：7776)  
 問合せ先 取締役 最高財務責任者 小野寺 純  
 電話番号 03-6380-7490

(訂正)「平成 28 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 2 月 16 日に発表いたしました「平成 28 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

決算発表後、記載事項の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正内容

(添付資料) P30

(セグメント情報等)【セグメント情報】

<訂正前>

当連結会計年度 (自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3, 4, 5	連結財務諸 表計上額 (注) 6
	再生医療支援 事業	細胞シート再 生医療事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	50,673	50,000	100,673	—	100,673
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	50,673	50,000	100,673	—	100,673
セグメント損失 (△)	△87,520	△1,029,929	△1,117,449	△296,424	△1,413,874
セグメント資産	<u>103,432</u>	<u>127,461</u>	230,893	1,112,623	1,343,516
セグメント負債	11,731	121,039	132,770	46,296	179,067
その他の項目					
減価償却費	53	3,713	3,767	4,316	8,084
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	—	165	—	2,861	3,026

<訂正後>

当連結会計年度（自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1, 2, 3, 4, 5	連結財務諸 表計上額 (注) 6
	再生医療支援 事業	細胞シート再 生医療事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	50,673	50,000	100,673	—	100,673
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	50,673	50,000	100,673	—	100,673
セグメント損失（△）	△87,520	△1,029,929	△1,117,449	△296,424	△1,413,874
セグメント資産	<u>53,432</u>	<u>177,461</u>	230,893	1,112,623	1,343,516
セグメント負債	11,731	121,039	132,770	46,296	179,067
その他の項目					
減価償却費	53	3,713	3,767	4,316	8,084
有形固定資産及び無形固定資産の増加 額	—	165	165	2,861	3,026

以 上